

# 开心 一人中3亿 中奖 全家齐退休

据英国媒体8月31日报道,美国密歇根州彩票管理当局8月31日称,当地44岁的男子唐纳德·劳森中了强力球彩票,奖金金额高达3.37亿美元,这在强力球历史上排第三位,在美国彩票史上排第七位。



8月31日的领奖会上,唐纳德·劳森(左)从密歇根彩票专员斯科特·博文手里领取3.37亿美元大奖

## 8美元中了3.37亿

44岁的铁路工程师劳森是两个孩子的父亲,8月中旬他在一个加油站花8美元买了彩票,没想到一下中了3.37亿美元。

领奖现场,劳森站在他的家人身边,欣喜若狂地描述中奖的情景,“我屏住呼吸,往后逐一看看那组数字,6,27,46……”劳森说,“我简直不敢相信,我中了!”确定中了3.37亿美元这个消息后,劳森做的第一件事是买了一包口香糖。返回家后,他把彩票夹在圣经里藏在冰箱上。“我坐在那里,做了个祈祷,让自己平静了一些,”劳森说,他知道自己的生活将永远改变了。

## 税收占奖金三分之一

劳森说,他买彩票通常是机选,但这次在排队时,决定自己选些数字,其实“并不是我选的数字,我的手这么做的,我都不知道这些数字是如何选出来的。”

劳森选择一次性领走奖金,扣除1.12亿美元税款后,他可以拿回家大约2.246亿美元。对于扣除占

奖金三分之一的税收,劳森有些生气:“山姆大叔太不厚道了。”

领奖时,他问这笔钱可否免税,密歇根的彩票专员斯科特·博文大笑,回答道:“兄弟,这恐怕不行。”

## 中奖后全家都退休

劳森说,当他发现自己赢了这次的强力球洲际彩票后,他就辞去了铁路工程师的工作,宣布退休。他还跟自己的几个亲戚说,愿意和他们分享奖金,于是这些亲戚也都退休了。

刚刚成为亿万富翁的劳森说,他的生活状况会“有一些改善”,不过他计划过简朴的生活,包括继续去麦当劳吃饭。

“我们一直是穷人,所以他一生都知道每一块钱的价值,”劳森的母亲说,“我相信中了奖他也不会改变……他生性喜欢开玩笑,这也不会改变。”

过去十年,劳森一家一直住在拉皮尔——底特律以北45英里一个犯罪猖狂的城市,他说:“我准备离开这里,去一个安全的地方。”

据《信息时报》

## 两岁男孩 与蟒共舞



查理·帕克与巨蟒相处和谐



与巨蟒面对面也不害怕

据英国媒体9月2日报道,现年两岁的澳大利亚小男孩查理·帕克十分喜爱爬行动物,如今他能自如地与2.5米长、体重达10公斤的蟒蛇“共舞”,且毫不畏惧。

尽管查理身形尚显娇小,但他俨然已经是一名牧蛇专家,并声称要做澳大利亚最年轻的野生动物管理师。

查理出生在动物管理世家,家中已有三代人投身这项事业,他的父亲格雷格·帕克在维多利亚州经营管理着巴拉瑞特野生动植物公园,查理也是在这里长大的。

“我们对他天生与动物相处的本领感到惊讶,而且我们从未故意让他接触动物,”格雷格说,“但他就是对蛇和蜥蜴特别着迷,这肯定是遗传的。”

据《中国日报》

# 郁闷 不愿与妻分享 中奖 花光5万奖金

英国南约克郡唐卡斯特市33岁男子斯科特·布朗的29岁妻子瑞秋因与别人偷情,去年12月向丈夫提出离婚。就在斯科特和妻子打离婚官司期间,他参加英国“4频道”电视台的有奖竞猜节目《成不成交》,意外赢得了5万英镑奖金。斯科特为了不让红杏出墙的妻子瑞秋分享他的奖金,竟在短短4个月之内就将这5万英镑统统花光!

## 妻子偷情闹离婚 丈夫意外赢奖金

斯科特·布朗是英国南约克郡唐卡斯特市一名招牌制造和装配工,他和瑞秋于2009年9月在多米尼加共和国结婚,婚后夫妻俩生了2个孩子。去年12月圣诞节当天,当斯科特满心欢喜地准

备与爱妻共度佳节之际,瑞秋却突然宣布要与他离婚。原来瑞秋早已跟一个在网上认识的货车司机有染。

斯科特无法忍受绿帽羞辱,同意了妻子的离婚请求。为了改善心情,今年1月打离婚官司期间,斯科特报名参加了英国“4频道”电视台著名的有奖竞猜节目《成不成交》。令人意想不到的是,斯科特在节目中的运气好得出奇,他一路过关斩将,最终意外赢得了高达5万英镑的奖金!

## 不愿与妻共分享 4个月花光大奖

为了不让红杏出墙的瑞秋分享他的奖金,斯科特没有将这一喜讯告诉妻子。斯科特决定——在他中奖的这期节目播出以前,



斯科特赢得5万英镑



瑞秋

悄悄把5万英镑奖金独自花完!奖金到手后,斯科特首先用1.3万英镑把积欠的信用卡费、贷款、账单付清,又花近2000英镑支付了他的离婚诉讼费。

斯科特称,剩下的大部分钱,全都被他用于“享受美好时光”——他给自己买了些高档衣服,又给两个孩子买了些玩具,添

置了些家具。接着,他买了一部iPad,又到墨西哥度了个假,而且花了4000英镑买了一部二手的“美洲虎”旅行汽车。斯科特用最后剩下的钱支付了一个电工培训的学费,以便他将来转行当电工。就这样,斯科特竟在短短4个月之内就将这5万英镑奖金统统花光,挥霍得一干二净! 快报综合报道

## 小说作者 自扮粉丝



埃洛里

据报道,英国著名犯罪小说家埃洛里为了推介个人作品,假扮粉丝在网上自吹自擂,甚至还恶毒抨击其竞争对手的作品。

埃洛里在英国犯罪小说界享有盛名,他的多部作品曾登上英国畅销书排行榜。不过,似乎地位越高,埃洛里就把功名利禄看得越重,他被指最少两次注册马甲、假扮粉丝在亚马逊购书网上赞美自己的作品。

在亚马逊购书网上,网友“软糖豆”留言称,埃洛里的小说《安静地信仰天使》是他读过的“最感动人心的好书之一”。另一位网友“尼科德摩·琼斯”对这本小说也送上溢美之辞:“我强烈推荐这本可以带来经典阅读体验的好书,它简直是绝无仅有的当代杰作。快把它带回家好好品读吧,来一场触碰到心灵的阅读之旅!”

不过,对于另一位苏格兰犯罪小说家斯图尔特·麦克布莱德的作品《黑血》,这位名为“尼科德摩·琼斯”的网友就没有这么友善了。他留言称:“《黑血》是我读过的麦克布莱德的第二部小说,但是说实话,这本书真的太无趣了,令我感到厌烦。”

随后,细心的网友发现,“软糖豆”和“尼科德摩·琼斯”均是埃洛里在亚马逊购书网上注册的马甲,并且埃洛里也未费尽心思隐瞒这一事实,因为他用自己的真实姓名注册账号的,而且账号资料里还填写有他的个人网站的网址。

1日,英国《每日邮报》记者给埃洛里打电话求证此事,他在电话里沉默了好一会,最终承认这件事确实是自己所为。 据《中国日报》

## 灰甲不灰心 治疗选国药

### 伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌

具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

国药准字:H52020539

www.gzwst.com.cn

电话:4000809577

广告批准文号:2012060099

经销地址同养阴口香合剂

## 泰州市人民医院免费 脊柱疾病讲座暨会诊

时间:9月8日周六9:00-12:00  
主讲人:张文捷教授(泰州市人民医院骨科主任兼脊柱外科主任)  
讲座地点:泰州市人民医院南院原药监局六楼会议室  
提示:此次活动特设泰州市人民医

院15个免费专家号,参与的患者均有机会通过“健康直通车”获取专家的深入咨询和诊治。欲前往者请拨打:0523-86842506(工作日9:00-18:00)报名,截止日期为9月7日。

## 治好皮癣、过敏病不复发

南京市和平皮肤病医院(雨花西路113号戴斯国际酒店向前100米),引进德国皮肤射光治疗仪、脱敏疗法及基因免疫疗法,彻底治好皮癣、荨麻疹、湿

疹、皮炎、结节性痒疹等。特邀中国皮肤病协会会长余华主任亲来宁亲诊,每日限诊十名。会诊时间:9月3日-28日。专家热线:025-52419545

## 口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱都会产生内热,灼伤津液,气血津液代谢失常而内外分泌紊乱。使人体的阴液亏虚,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌障碍或不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下;阴液充盈滋养脏腑,改善消化代谢功能;养阴泻火排除虚热内火;行气消积,使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味

地道药材。治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒。

国药准字z20025095

www.gzwst.com

联系电话:4000809577

黔药广审文号:2012050063

南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水、中山药店、白缘、同仁

无锡:汇华强盛、海王、健康

常州:人寿天、海王、恒泰连锁

苏州:海王、礼安、霁允上、百佳惠

徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁